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Удовлетворенность условиями организации Вашей педагогической
деятельности в лицее

25
Ответов

17.05.2023, 12:45
начало анкетирования

1. Оцените от 1 (очень низкий) до 5 (очень высокий) каждую позицию:

Ответы График % Количество

Профессионализм преподавателей и мастеров производственного обучения

1 0 0

2 0 0

3 4 1

4 24 6

5 72 18

Качество условий работы (удобные помещения, качественный ремонт, соблюдение санитарно-гигиенических требований и т.д.)

1 0 0

2 0 0

3 8 2

4 8 2

5 84 21

Наличие компьютеров, выход в Интернет

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 28 7

5 72 18

Наличие хорошо оборудованных специализированных кабинетов, мастерских

1 0 0

2 4 1

3 0 0

4 12 3

5 84 21

Достаточность в библиотеке учебников, методической, художественной и познавательной литературы

1 0 0

2 4 1

3 0 0

4 32 8

5 64 16

Отношение педагогов к учащимся

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 20 5

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0
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Ответы График % Количество

5 80 20

Отношения учащихся к педагогам

1 0 0

2 4 1

3 16 4

4 28 7

5 52 13

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

2. Содержание методической работы, интересно, способствует росту профессионального мастерства?

Ответы График % Количество

Да 96 24

Нет 4 1

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

3. Методическая работа учит включаться в педагогический поиск, творчество и опытно-
экспериментальную работу?

Ответы График % Количество

Да 96 24

Нет 4 1

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

4. Как бы Вы оценили свою принадлежность к коллективу?

Ответы График % Количество

чувствую себя членом коллектива 72 18

участвую в делах коллектива 44 11

не чувствую себя членом коллектива 0 0

предпочитаю работать отдельно от других членов коллектива 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

5. Как Вы считаете сложились ли в вашем коллективе традиции взаимной поддержки, взаимовыручки?

Ответы График % Количество

однозначно «да» 64 16

скорее «да», чем «нет» 36 9

скорее «нет», чем «да» 0 0

однозначно «нет» 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0

6. Как бы Вы оценили свои взаимоотношения с администрацией?



 Ответы График % Количество

полностью удовлетворен 52 13

удовлетворен 44 11

недостаточно удовлетворен 4 1

совершенно не удовлетворен 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

25
0


